
Te invité a llenar un formulario: 
 

Encuesta metodología aplicada en las capacitaciones de SST.  

 
El área de Seguridad y Salud en el Trabajo, se permite solicitar su colaboración para diligenciar la siguiente encuesta, que busca 

conocer sus apreciaciones sobre la metodología que se está utilizando para orientar las capacitaciones de Seguridad y Salud en el 

Trabajo, como parte de la investigación del trabajo de grado de estudiantes de Administración en Salud Ocupacional de 

UNIMINUTO, por ello agradecemos su honestidad al contestar las preguntas: 

 

Nombre completo * 

 

Edad 

 

Número de Identificación * 

Indique su cargo * 

 

Fecha de la última capacitación a la cual asistió: * 

                                                

Considera usted, ¿importante la implementación de metodologías dinámicas en la ejecución de las 

capacitaciones de SST? * 

o  Sí 

o  No 

De las siguientes técnicas de capacitación, ¿cuál le genera mayor comodidad? * 

o  Capacitación a distancia 

o  Conferencia 

o  Dramatización 

o  Estudio de caso 

o  Juego de estrategia 

o  Mesa redonda 

o  Aula expositiva 

Qué tema le genera mayor interés para desarrollar en una capacitación de SST: * 

o  Bioseguridad 

o  Riesgo laborales 

o  Bienestar 

o  

Considera usted que el tiempo de ejecución de una capacitación influye para la debida apropiación de 

conocimiento: * 

o  Sí 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeXqcdi9CNSoRl6sTEeJRMjMvohEUxGt0XDuBVlcL_h4uItnw/viewform?vc=0&c=0&w=1&flr=0&usp=mail_form_link


o  No 

o  Tal vez 

Para usted, ¿cuál debe ser la duración ideal de una capacitación en SST? * 

o  30 MINUTOS 

o  1 HORA 

o  2 HORAS 

Considera usted conveniente, ¿hacer un reconocimiento especial a aquellos colaboradores que 

asisten a las capacitaciones? * 

o  Si 

o  No 

Cuando usted asiste a una capacitación, ¿la institución evalúa la metodología utilizada durante el 

desarrollo de la capacitación? * 

o  Si 

o  No 

o  Algunas veces 

Indique el nivel de satisfacción con la información recibida durante las capacitaciones. Donde 1 es 

nada satisfecho y 5 es Demasiado satisfecho: * 

 1 2 3 4 5  

       

¿Los lugares utilizados para las capacitaciones están acorde a las necesidades?: * 

o  Sí 

o  No 

¿El desarrollo por parte del capacitador fue la correcta? * 

o  si 

o  No 

Indique si tiene alguna sugerencia o comentario 

 

 

 

Gracias por el tiempo que usted dedico para realizar este 

cuestionario 

 

 


